



2019年度版 公式教材のおわびと訂正

2019年3月11日
日本ニュース時事能力検定協会事務局

2019年度版ニュース検定公式テキスト「時事力」発展編（1・2・準2級対応）で、以下の誤りがありました。

- ・26ページ「⑥皇太子さま 新天皇に」中の参照ページ番号
 - ・巻末の「索引」（141、142ページ）の参照ページ番号
- たいへん申し訳ありませんでした。おわびいたします。
以下の表で訂正し、正しいページ番号を掲載しました。

訂正箇所		誤	正
ページ			
26	本文一番下の「皇嗣」のページ番号	21	27
141	「沖縄戦」のページ番号	26	20
141	「オスプレイ」のページ番号	27	21
141	「皇位継承資格」のページ番号	21	27
141	「皇室典範」のページ番号	20	26
142	「象徴天皇制」のページ番号	20	26
142	「女性・女系天皇」のページ番号	21	27
142	「女性宮家」のページ番号	21	27
142	「天皇の公務」のページ番号	20	26
142	「天皇の国事行為」のページ番号	20	26
142	「天皇陛下の退位」のページ番号	20	26
142	「日米安全保障条約」のページ番号	26	20
142	「日米地位協定」のページ番号	27	21
142	「普天間飛行場」のページ番号	26	20

上の修正を反映した「2019年度版ニュース検定公式テキスト『時事力』発展編（1・2・準2級対応）」の該当ページ（26、141、142ページ）のPDFファイルを、ニュース検定公式サイト内の「季刊Newsファイル」にアップしました。発展編テキストの扉ページにあるQRコード、またはURLからアクセスしてごらんください。